Igreja Batista em Lauras DA MANGABEIRA

Endereço RUA ALEXANDRE BESERRA DE SOUSA

Nº- 222, CENTRO, LAURAS DA MANGABEIRA-CE

Fortaleza, 07 de mai o de 2017

Convenção Batista Cearense Conselho Coordenador At.: Presidente

Prezados Irmãos:

Solicitação de Filiação à Convenção Batista Cearense.

Vimos, através desta solicitar filiação a esta convenção, conforme decisão em assembléia desta igreja, realizada em 03/05/2024. Segue em anexo cópia do Estatuto em que se encontra registrado a nossa declaração de ter a Bíblia como única regra de fé e prática, aceitar a Declaração doutrinária da Convenção Batista Brasileira como sua fiel interpretação, e de nos comprometermos voluntariamente a cooperar com o plano cooperativo e demais ofertas missionárias, como meio de manutenção e expansão da obra Batista no Ceará, no Brasil e no mundo. Sendo assim, ratificamos nesta solicitação de filiação, as declarações acima, almejando ser mais uma entre as Igrejas cooperadoras desta - convenção.

Aproveitamos para informar que a responsável pela organização desta Igreja foi a Igreja Batista em JUAZITE e que tal solicitação para organização foi deliberada em sua assembleia, realizada em 03/05/24.

Sem mais para o momento, aguardamos o posicionamento desta convenção ou pelo conselho da mesma.

Cordialmente.

Em Cristo,

Igreja Batista em LAURAS DA MANGABEIRA or Hemique Novemento Sont

CONVENÇÃO BATISTA BRASILEIRA

Formulário de Ingresso de Igreja

Rua Senador Furtado, 56 - Pça. da Bandeira 20270-020 - Rio de Janeiro - RJ - CNPJ. Nº 39.056.627/0001-08

E-mail: secretariacbb@batistas.org.br
Tel.: (021) 2569-5239 - Fax: (021) 2234-0985

IDENTIFICAÇÃO DA IGREJA
Nome completo: Phimeina Igneja Batista da Convenção em hauras da Mangabeiro
Endereço: Rua Alexandre B. de Soursa, 222
Bairro: Pentro CEP: 63 300 000 Cidade: Lauran da Mangabeira Estado: Ce
CNPJ
Convenção Batista Estadual ou Regional: CONVENÇÃO SATISTA CERKENSE
OPCANIZAÇÃO
Organizada pela Igreja: Pnimetra Taneja B. da Convenção Juazeiro do Wonteem 03/05/2024, com 61 membros. Concílio organizador com 38 membros. Já ingressou na Convenção Estadual? SIM (X) NÃO (). Caso negativo, indicar a razão Solicitou ingresso na Convenção Estadual e Convenção Batista Brasileira na
Assembléia Geral da Igreja em 03 / 05/3024.
PASTOR E PRIMEIRA DIRETORIA
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Nome do Pastor: Jone Hennique Nancimento Santana Endereço: Rua Hilda Augunto, 168
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Bairro: Centro CEP:63300000Cidade: Lauran da Mangabeira Estado: Pe
CPF: 008695.083-50 Cart. Identidade 200102913940-5 Emissão:// Órgão Expedidor SSPICE Telefone: Celular: 88 99402-1408 Fax:
E-mail1: E-mail 2:
Presidente Jone Hennique N. Santara Vice-presidente Jone Alderin V. Batinta 1º Secretário Agatha Laninna S. Coelho 2º Secretário Maria Joice de F. Crimpim 1º Tesoureiro Francisco Eldendos Santon 2º Tesoureiro Jone Francisco G. da Silva
A Igreja decidiu cooperar financeiramente, através do Plano Cooperativo, com $10^{\circ}/o$ () por cento de sua entrada regular.
Tem templo próprio? SIM (X) NÃO () Tem casa pastoral? SIM () NÃO (X)
Caso não haja possibilidade de chegada de correspondência à Igreja, favor indicar um endereço para correspondência:
DECLARAÇÃO E SOLICITAÇÃO DE INGRESSO
Declaramos que a Igreja, aqui identificada, aceita as Escrituras Sagradas como única regra de fé e prática e aceita como fiel a Declaração Doutrinária da Convenção Batista Brasileira e se compromete cooperar, inclusive financeiramente e participar ativamente do programa denominacional de acordo com o que preceituam os seus Estatutos e Regimento Interno, pelo que solicitamos, formalmemte, o nosso ingresso na Convenção Batista Brasileira.
LAURAS DA MAUGABEIRA, 03 MAIO 12024,
Agatha Coarwa da Situ Coelleo Assinatura Secretário da Igreja José Hurrigue Novimento Sontana Assinatura Presidente da Igreja

DOCUMENTAÇÃO A SER ANEXADA A ESSE FORMULÁRIO: ESTATUTO DA IGREJA SE POSSÍVEL REGISTRADO

- ATA DE ORGANIZAÇÃO DA IGREJA.